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Rijeka, 8.3.2019.
- Medijima -
Priopćenje: Sačuvaj nas Bože brige Hrvoja Burića za radnike i građane
Vijećnik Gradskog vijeća Grada Rijeke Hrvoje Burić u svom prepoznatljivom stilu, bacajući građanima maglu u oči služeći se pritom jeftinim populističkim parolama, ovaj je put odlučio kritizirati gradskog vijećnika Hrvatskih laburista Vedrana Sabljaka. Dakako, iskrivljujući teze, manipulirajući istinom, ali i tajeći svima dobro znane istine na koje treba podsjetiti.

Dakle, Burić je Sabljaka, jednog od čelnih ljudi Sindikata Istre, Kvarnera i Dalmacije, prozvao jer je kao gradski vijećnik glasao za povećanje komunalne naknade, a što će, patetično i populistički tvrdi Burić, plaćati i radnici “3. maja”. Nejasno je zašto je taj vijećnik u svoju priču o komunalnoj naknadi uključio i brodograđevne radnike “3. maja”, ali pretpostavljamo s ciljem diskreditacije Sabljaka kao sindikalnog vođe koji je i danas, kao i sve prethodne godine kao sindikalist i zaposlenik “3. maja”, bio jedan od istinskih i iskrenih predvodnika u borbi za očuvanje brodogradilišta i zaštite prava radnika u tom škveru.

          - Da, digao sam ruku za povećanje komunalne naknade jer ona u Rijeci nije rasla od 2001. godine, a u tom razdoblju komunalni standardi su se povećali. Glasao sam i zbog toga što će povećanje komunalne naknade kućanstva maksimalno opteretiti s nešto više od 16 kuna. Glasao sam i zato što je upravo Burić jedan od onih koji papagajski ponavljaju da se u Rijeci ne rješavaju komunalni prioriteti, a da bi bilo tako i da bi se pratile sve potrebe u poštivanju komunalnih standarda u sustav je nužno uložiti i dodatna sredstva i dodatne napore.

Potom, javnost, građani Rijeke trebaju znati da će 20 milijuna kuna komunalne naknade ući kao potraživanje Grada kao vjerovnika i za taj je iznos Grad svojevremeno blokirao račun “3. maja”, ali smo, kao savjesni i odgovorni ljudi svjesni važnosti brodogradilišta, odlučili skinuti blokadu s računa “3. maja” jer znamo da samo tako, odblokiranog računa, za tu tvrtku možda još uvijek ima nade. Za razliku od Vas, gospodine Buriću, koji ste više puta javno zagovarali stečaj “3. maja” znajući da bi to značilo likvidaciju trvtke i gubitak svih radnih mjesta za iste te radnike čije interese samo deklarativno, a u stvarnosti tako licemjerno i lažno “štitite”, mi Laburisti potpuno smo svjesni njegove goleme važnosti za grad Rijeku, za Primorsko-goransku županiju i, dakako, za sve njegove radnike i njihove obitelji.

Međutim, vođeni onom starom i dobro poznatom- “nije presudno važno što nego tko govori”, građane Rijeke i Primorsko-goranske županije podsjećamo i na činjenicu da je upravo Hrvoje Burić, taj veliki borac za prava radnika “3. maja”, svojevremeno kao predsjednik Nadzornog odbora tvrtke “TIBO” dopustio odlazak nekad moćnog proizvođača u stečaj, a da ni sekunde s pozicije prvog čovjeka NO nije ni pokušao spasiti tu tvrtku. Upravo suprotno!

Prema tome, gospodine Buriću, prije nego idući put krenete upirati prstom u političke suparnike bilo bi poželjno da građanima odgovorite na vrlo jednostavno pitanje- u čijem ste interesu izdali TIBO i njegove radnike i, uopće, čije Vi interese zastupate. Interese građana i radnika dokazano ne!!!

Hrvatski laburisti – Stranka rada
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